



Поздравление руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Днем российской печати



Дорогие друзья!

Поздравляю Вас с профессиональным праздником - Днем российской печати!

Сохраняя лучшие традиции предшественников, ставропольское журналистское сообщество всегда отличалось компетентностью, беспристрастностью, глубиной, объективностью и широтой взглядов. Благодаря многолетнему конструктивному сотрудничеству со СМИ следственному управлению Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю удастся поддерживать высокий уровень открытости и гласности в деле защиты прав и свобод человека и гражданина, интересов общества и государства. Уверен, что совместная работа следователей и журналистов будет и впредь успешно решать общие задачи укрепления законности и правопорядка, профилактики преступности, обеспечения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

максимального доступа граждан к правосудию.

В день Вашего профессионального праздника благодарю всех представителей СМИ за объективное и всестороннее освещение работы следователей и криминалистов, за постоянный отклик и готовность помочь, за креативные и творческие проекты о нашей работе.

От всей души желаю журналистам ветеранам этой профессии крепкого здоровья, счастья и благополучия, интересных информационных поводов, вдохновения и удачи во всех начинаниях.

13 Января 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1288443>